[bookmark: _GoBack]Ураган Катріна — найбільш руйнівний ураган в історії США. Це був ураган 5 категорії за шкалою ураганів Саффіра-Сімпсона, шостий за силою ураган Атлантичного басейну за всю історію спостережень. Він сформувався 23 серпня 2005 року в районі Багамських островів, досяг свого піку 28 серпня і розсіявся 31 серпня 2005 року. Швидкість вітру (постійна за 1 хвилину) досягала 77 м/с. Найнижчий атмосферний тиск — 902 мм рт. ст. Загальні збитки — 81,2 млрд. доларів США (на 2005 рік) (найдорожчий атлантичний ураган за всю історію). 1836 смертельних випадків. Вражені території: Багамські острови, південна Флорида, Луїзіана (особливо Великий Новий Орлеан), Міссісіпі, Алабама, Флорида (північно-західна частина штату), велика частина сходу Північної Америки.
24 серпня У Флориді з’явилося перше застереження у зв’язку з Катріною
25 серпня Катріна обрушилася на Флориду, як ураган 1 категорії
26 серпня Катріна перетворилася у тропічний шторм, який рухався уздовж Мексиканської затоки. 10 тисяч національних гвардійців було спрямовано до штатів Мексиканської затоки
27 серпня Катріні присвоїли 3 категорію
З’явилося застереження для частини штату Луїзіана
Мер Нью Орлеану Нейджин оголосив надзвичайний стан для міста, закликавши мешканців низин евакуюватися
Губернатор штату Міссісіпі оголосив надзвичайний стан
28 серпня Катріна посилилася до категорії 5
Мер Нью Орлеану наказав евакуювати Новий Орлеан 
10 притулків було створено для тих, хто не зміг евакуюватися
29 серпня Катріна обрушилася на Луїзіану
Президент Буш оголосив про назвичайну ситуацію в Луїзіані та Міссісіпі, а також зробив розпорядження щодо витрат з бюджету
Коли стало відомо, що епіцентр урагану обійшов Новий Орлеан стороною, представники влади почали говорити, що всі можуть видихнути. Губернатор Луїзіани заявляє: «Ми продовжуємо отримувати повідомлення із деяких місць про те, що, можливо, вода просочується крізь даби. Ці повідомлення не підтверджені. Я думаю, що в дамбах немає проломів»
Тим часом Національна служба погоди вже о 9:12 повідомляла, що дамби прорвані. 
Увечері з’являються повідомлення про те, що люди рятуються на дахах будинків, а у місті зафіксовані випадки мародерства.
30 серпня Через прорвані плотини затоплює 80% міста
Представник FEMA на брифінгу в столиці Луизианы Батон-Руж називає перебільшенням інформацію про повне затоплення Нового Орлеану.
Губернатор Луїзіани Бланко оголосила, що усі мешканці Нового Орлеану мають бути евакуйовані
Джордж Буш «терміново» перериває свій відпочинок на ранчо в Техасі (по сусідству з Луїзіаною). Повертаючись до Вашингтону, літак знизився до найнижчої висоти – 600 метрів, щоб президент міг переконатися у тому, що відбудеться. Повернувшись до Вашингтону, він заявив, що на відновлення знадобляться роки. А також сказав очільнику  FEMA Майклу Брауну: "Майкл, ти просто фантастично впорався зі своєю роботою ".
31 серпня З’являються повідомлення про те, що поліція відхиляється від пошуків, рятувальних операцій та майже не запобігає мародерству
Перший автобус з евакуйованими від’їжджає від стадіону Супердім до Хьюстону
Пентагон знаряджає пошуково-рятувальну операцію, відправляючи чотири військові кораблі з продовольством
2 вересня Буш характеризує урядові рятувальні дії  як неприйнятні
З’являються звинувачення у тому, що повільна реакція уряду пов’язана із тим, що серед жертв Катріни було переважно «чорне населення»
Конгрес виділяє 10, 5 млрд доларів на термінові рятувальні заходи
4 вересня Майкл Чертофф, міністр із НС на прес-конференції заявив, що план дій на випадок надзвичайних подій у місті існував, однак він не передбачував, що буде пошкоджено дамбу. «Це був справжній ідеальних шторм, комбінація деяких катастрофічних сценаріїв, яку не передбачили люди, які складали цей план. Можливо, ніхто не зміг би передбачити таке»
Проте спеціалісти прогнозували небезпеку затоплення Нового Орлеану, намагаючись звернути увагу влади на проблему недостатньо укріплених берегових загороджень.
АП з’ясовує декілька речей: М. Чертофф усвідомив масштаби руйнувань тільки вдень 30 серпня, тобто через добу після проривів дамб. Також до АП потрапило відео брифінгу із президентом. Його інформували про те, що «Катріна» нанесе величезні збитки. Вислухавши інформацію й не поставивши жодного питання, президент сказав, що усі приготування до урагану завершені.
5 вересня Армійське керівництво заявляє, що змогло закрити першу дамбу, на закриття другої Буш приїжджає особисто
6 вересня Буш та Конгрес оголошують, що вони розпочинають незалежні розслідування щодо неприйнятних дій уряду
Урядовці Луїзіани публічно скаржаться на бюрократію, яка заважає інженерам ВС США відкачувати воду з Нового Орлеану
Федеральне агентство з управління надзвичайними ситуаціями оголошує про програму відшкодування для жертв Катріни
Сенатор штату Нью-Йорк Х. Клінтон заявила на прес-конференції про необхідність вивести FEMA з-під керівництва Міністерства національної безпеки. Клінтон переконана, аби агентство було незалежним, у нього не було б проблем із фінансуванням, а на місці кваліфікованих працівників не були б некомпетентні люди. 
7 вересня Фінальна побудинкова евакуація починається у Новому Орлеані
Мер наказує застосовувати силу до тих, хто ухиляється від евакуації
ЗМІ публікують інформацію про координацію дій між М. Брауном та Чертоффом. З момента, коли Катрина досягла узбережжя США до момента, коли Браун вирішив направити в зону лиха рятівників, минуло п’ять годин. Коли ж рішення було ухвалене, Браун спрямував на ім’я Чертоффа службову записку, в якій повідомляв, що тисяча рятівників прибуде на узбережжя через дві доби. Причиною затримки називалась необхідність провести інструктаж.
9 вересня Майка Брауна визнають винним у неправильних діях Федерального агентства з НС
АП оголошує, що знайшла 400-сторінковий звіт Федерального агентства з НС, який показує, що агентство було попереджене про наслідки, які викличе ураган
12 вересня Майк Браун йде у відставку
Буш відкидає звинувачення щодо расової природи конфлікту
13 вересня
Буш бере відповідальність за неадекватну реакцію на ураган
Федеральне агентство з управління в надзвичайних ситуаціях
Журналістка: Як так могло статися, що сотні і сотні тисяч жертв не отримують ніякої їжі та води більш ніж 100 годин після Катріни?
Браун (очільник FEMA): Ми тільки-но дізналися про це зараз. І ми маємо усі доступні ресурси для того, щоб туди дістатися і переконатися, що вони мають їжу, напої та медичну допомогу.
Журналістка: Сер, ви говорите, що ви тільки що дізналися про усіх тих людей, які не мають їжі й води? Ви не знали, що вони були цілком відрізані від постачання?
Браун: Так, уряд не знав про цих людей до сьогодні. І я – моє серце болить за кожного, навіть якщо вони й не евакуювалися, все одно моє серце болить за них, тому що вони опинилися посеред цієї катастрофи. Зараз не час для звинувачень.
* * *
Браун: Те, що справді мене дуже здивувало, що там було так багато людей, і я нікого не звинувачую, оскільки хтось свідомо вирішив не евакуюватися, а хтось просто не міг цього зробити. І коли ми почали евакуацію із Супердому, неочікувано буквально тисячі людей почали показувати інші місця, де знаходилися люди. І ми не були до цього готові
* * *
Браун: Ми попередньо приготували усю людську силу та обладнання, щоб відповісти на шторм. Проте ми не очікували, що коли ураган обрушиться на землю, він ще матиме категорію 5. Ми сподівалися, що його основна ударна сила буде спрямована на море. Тому ми не очікували, що спустошення будуть настільки значними, зокрема, що ураган обрушиться далі – в середину країни й просунеться так широко. Тому ми не очікували, що доведеться працювати саме на цих територіях.
* * *
Браун: Люди у притулку вже отримують їжу, людям, які знаходяться на мостах, вже доставляють воду…
Журналіст: Із усією повагою до вас, сер, люди у Супердомі не отримали їжу. Наші репортери…
Браун: Я обмовився. Люди у, люди у Супердомі. Пробачте, ви сказали правильно. Ми доставляємо їжу до Супердому. І ми працюємо над тим, щоб продовжувати евакуацію. 
* * *
Браун: Враховуючи важкі обставити, які у нас є у Новому Орлеані – фактично місто зруйноване – все ж таки справи йдуть відносно добре
Я не мав доповідей щодо заворушень, якщо значення слова заворушення означає, що люди починають бунтувати або, ви знаєте, вони стукають по стінах і кричать, підпалюють шини абощо. У мене немає про це доповідей.

