
29 грудня
Мегаснегопад в Одессе: город парализован

Экстремальный снегопад почти полностью парализовал город.
Как зафиксировал корреспондент «Думской», одесские дороги почти не чистятся: на пути от Балковской улицы к центру города удалось встретить всего два грузовика, разбрасывавшихся песок. Общественный транспорт пока еще ездит, однако судя по состоянию проезжей части, это не надолго.
Автомобили ползут по заснеженной Балковской
Мы встретили всего две пескоразбрасывающие машины
На поворотах и выездах со дворов большое количество застрявших автомобилей. Редкие прохожие легко отзываются на просьбу подтолкнуть
Каждый спасается от снегопада как может
Трамваи еще ходят
Особо умные водители умудряются объезжать пробки по трамвайным путям. Естественно, до первой порванной покрышки
Больших пробок нет. Автомобилисты проявили сознательность и сидят дома
С крыш свисают довольно опасные сосульки
Большинство предпринимателей не спешат чистить тротуар возле своих магазинов

Одессу основательно «вхурделило»: на дорогах — коллапс, дойти до места назначения можно только ножками  

Одесский Фонтан окончательно заносит снегом, несмотря на работу специальной техники. Да-да, она таки работает, хотя толку от этого немного — стихия явно сильнее коммунального хозяйства.
Движение автомобилей блокировано как на основных магистралях, так и на второстепенных улочках. Причина — застрявшие в снегу маршрутки и брошенные хозяевами частные автомобили.
Единственный способ гарантированного достижения пункта назначения — на своих двоих, которым горожане активно и пользуются. Стихия явно выходит из-под контроля.

Больше ста автомобилей оказались в снежном плену под Одессой — водители просят помощи (обновлено)

Больше ста автомобилей оказались заблокированы снежными заносами на автомобильной дороге между пгт Великодолинское и селом Малодолинское.
Машины застряли возле дачного кооператива «Заря», в километре от трассы Одесса-Ильичевск. Водители и пассажиры попавших в снежный плен автомобилей пытаться дозвониться в спасательные службы, но пока безрезультатно.
По рассказам водителей, в машинах, оказавшихся в снежном плену, заканчивается топливо. Среди пассажиров — четырехмесячный ребенок.
ОБНОВЛЕНО В 20:00
Четырехмесячного малыша вместе с матерью пришлось проводить домой в село Александровка, где его ждал и беспокоился четырехмесячный близнец. Пешее путешествие сквозь метель прошло благополучно. Остальные пассажиры и водители пережидают ненастье под крышей придорожного кафе. Дорога остается заблокированной.

Снежные заторы — по всей Одессе: машины стоят, пешеходы отчаялись поймать попутку  
Корреспонденты «Думской» сообщают, что выехать из центра в сторону спальных районов практически невозможно. Автомобили стоят, прекратил работу и общественный транспорт. Единственная возможность добраться домой — идти пешком.

Снегопад: в одесских магазинах сметают с полок хлеб и сигареты (фотофакт)

Одесситы массово организуются, чтобы помочь застрявшим в заторах

Социальные сети и интернет-форумы города пестрят сообщениями о спонтанно созданных пунктах обогрева и гражданах, которых принять у себя дома и накормить застрявших в снежных заносах людей. Также в интернете большое количество информации о попавших в беду.
Вот только некоторые из объявлений:

Внимание: срочно нужна машина, чтобы отвезти роженицу в роддом! (обновлено)
Внимание, на Парковую 75в, где уже происходит рождение ребенка, не могут пробиться скорая помощь и ГСЧС.
Нужны мужчины на внедорожниках. Звонить 0487… Александр!
ОБНОВЛЕНО В 22:32. Маму уже доставили в роддом. Спасибо всем неравнодушным.
 
Попали в снежный плен? Пишите (горячая линия)
В связи с экстремальным снегопадом «Думская» открывает горячую линию. Граждане, которые попали в снежный плен или нуждаются в любой другой помощи, могут писать в комментариях. Мы попробуем связать их с волонтерами и экстренными службами. Просим также сообщать о себе людей, готовых помочь.

Одесситы добираются домой на лыжах (фотофакт)
Экстремальной погоде — экстремальный ответ. Некоторые одесситы добираются домой на… лыжах.

Промрынок «Седьмой километр» готов оказать помощь нуждающимся

Публикуем заявление промрынка «Седьмой километр»:
«Дорогие одесситы и жители области! На трассе Овидиополь-Одесса застряло огромное количество машин, в них люди. Даже на подъездах к Одессе трассу замело невероятно. На самом промрынке «7-й километр» сугробы достигают высоты в полтора метра и выше. Всем, кто может дозвониться, достучаться или как-то иначе сообщить знакомым, находящимся на трассе в районе 7-го километра, прошу вас сказать, что рынок окажет любую посильную помощь, в том числе и медицинскую.
Как только наша собственная снегоуборочная техника сможет добраться до трассы, мы постараемся расчистить хотя бы одну полосу, чтобы люди смогли добраться до «Седьмого», чтобы согреться в помещениях близлежащих к трассе зданий, а также будем подвозить горячие напитки к машинам. Однако уже сейчас, желающие могут попытаться самостоятельно добраться до первых ворот рынка (там где новая арка и елочки) и направиться в близлежайшее двухэтажное здание (так называемый туалет №10), а также в следующее 2-х этажное здание у продуктового рынка — здание столовой. Вас там обогреют и накормят».

30 грудня
В снежных заторах рождаются новые одесситы

Редакция «Думской» с радостью сообщает, что многодетная мама с Парковой улицы была благополучно доставлена в первый роддом и подарила Одессе нового гражданина. Это мальчик весом 3200 граммов. Роженица и сотрудники роддома благодарят одесситов, которые сделали все, чтобы родилась новая жизнь.
Нас информируют, что похожие случаи происходят по всему городу и в области. Сейчас сотрудники «Седьмого километра» пытаются добраться до машины у аквапарка «Одесса», где тоже рожает женщина.  

Промрынок «Седьмой километр» уже обогрел почти две сотни человек: среди них - беременная женщина

Трамваи и троллейбусы сегодня ходить не будут: одесситов просят убрать автомобили с путей
Скорая помощь благодарит неравнодушных одесситов, спасших две человеческие жизни
Одесский припортовый завод приютил у себя семь десятков человек
ГСЧС: заторы на дорогах области постепенно ликвидируются, спасено почти 3 тысячи человек  
Снегопад в Одессе побил рекорд пятилетней давности
Доставка хлеба: из-за брошенных машин заблокирован выезд с хлебозавода №2 (обновлено)
Военные моряки освободили из снежного плена три десятка машин

Одесский мэр взял в руки лопату и чистит Думскую (фотофакт)
[bookmark: _GoBack]Одесский городской голова Геннадий Труханов был застукан сегодня нашим фотокорреспондентом у входа в мэрию. Любопытно, что Геннадий Леонидович орудовал лопатой при полном отсутствии камер. Никакого пиара, честное слово!

Мэрия отчиталась о расчистке дорог: где можно ездить
По состоянию на 12 часов дня 30 декабря уже расчищены дороги по улицам Комарова, Маршала Жукова, Приморская, Розумовского, Грушевского, Воробьева, Слободская, Маловского, Краснослободская, Мясоедовская, Мечникова, Высокий переулок, Юго-Западный массив, Люстдорфская, Днепропетровская, Николаевская дороги и Адмиральский проспект и проспект Добровольского.
Об этом сообщила пресс-секретарь муниципалитета Наталья Мальцева.

Мэр Одессы просит водителей вернуться к брошенным авто
Вчера за медицинской помощью в травмпункты Одессы обратились более ста человек
Программист-депутат Обухов составил карту доступных для проезда улиц Одессы
За три дня на дорогах Одессы сломалось двадцать единиц снегоуборочной техники
В Одессе жители обесточенных домов перекрыли одну из немногих проездных магистралей
Мороз и солнце, день чудесный: оно скорее растает, чем это уберут 

